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Oudercommissie gedupeerden Kinderopvangtoeslag 

Oudercommissie gedupeerde Kinderopvangtoeslag.  
Verslag vergadering Oudercommissie overleg op 18 Oktober 2023   
 
 
1. Welkom en opening. 

De voorzitter heet de aanwezigen en gasten welkom.  
 
2. Agenda en andere interne onderwerpen 

2.1 Agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 

 
2.2 Notulen van vergadering dd. 06-09-2023. 
De notulen van de vergadering wordt goedgekeurd en worden op de website geplaatst. 

 
2.3. Informatie Versnellen en Versterken.  
DG Herstel informeert de oudercommissie over de stand van zaken van de volgende 
onderwerpen:   
*Er is een nieuwe voorzitter CWS aangesteld, een operationeel manager en ook de voltallige 
leden van de CWS commissie worden vervangen. De oudercommissie wil zo spoedig mogelijk 
kennismaken met de nieuwe voorzitter. 
*Men spreekt over het AVRO TROS programma ‘Opgelicht’ van 16 oktober 2023, waarin BAG 
LEGAL ter sprake is gekomen. De oudercommissie geeft aan dat zij in 2020 ook signalen heeft 
ontvangen van oplichting bij gedupeerde ouders. Dat is wederom het geval. DG Herstel zegt toe 
dit intern uit te zoeken. 
*Nogmaals spreekt de commissie over de dagvergoeding versus forfaitaire bedragen n.a.v. de 
reactie van de Stass op het uitgebrachte advies Versimpelen en Versnellen.  Onafhankelijke 
experts hebben geadviseerd niet met dagvergoedingen te gaan werken, omdat dit bij juridisch 
alleen bij vrijheidsberoving mogelijk is. De oudercommissie overweegt een brandbrief te 
schrijven. 
*DG Herstel geeft uitleg over de twee hoofdroutes met sub-routes voor herstel, zoals deze ook in 
de VGR juni-september 2023 staat beschreven. Enkele ouders worden betrokken bij het 
ontwerpen van de digitale route, zodat het ouderperspectief meegenomen wordt- zo zegt DG 
Herstel toe. 
*Als laatste zegt DG Herstel op 19 oktober een gesprek te hebben met de NOVA en de raad voor 
de rechtsbijstand. De signalen die vanuit de oudercommissie zijn ontvangen over het niet 
adequaat werken van de regeling worden besproken. 
 

3. Facilitaire onderwerpen 
*Een afvaardiging van de oudercommissie gaat 20 oktober op werkbezoek bij het Dossier 
Centrum te Zwolle n.a.v. de ontvangen informatie van het overleg op 6 september 2023.  
*De voorzitter inventariseert de onderwerpen die er in een brief opgenomen dienen te worden. 
Ook de reactie op het uitgebrachte besluit wordt afgestemd en naar de Stass gestuurd n.a.v. het 
advies Versimpelen en Versnellen.   
*De oudercommissie besluit actiever en frequenter enquêtes uit te zetten onder Social Media 
t.a.v. bepaalde onderwerpen die ouders bezighouden. 
 

4. Rondvraag en afsluiting 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit het overleg om 21.00 uur. Op 8 
november is de reguliere vergadering gepland. 15 november is er wederom een live vergadering. 

 


